

天灾是检验建筑质量的有力标准,因此,有时候天灾的发生并不一定全是坏事儿。譬如17日这一天,不少媒体都转发了这条消息:“安徽3275间中小学校舍在洪灾中倒塌”,这条消息就让我颇感欣慰。

天灾固然是无情的,但有时候也容易发现人的无情。譬如,为什么在自然灾害中,倒塌的房屋首当其冲的是校舍?倒塌的校舍,为什么多数都是农村的?假如在自然灾害中出现“政府大楼倒塌”,无须“3275间”,仅仅有一间政府办公室被冲垮,就足够产生轰动效应了。

当然,政府大楼的不倒,就像校舍容易倒一样,是很好理解的。想想看,郑州市惠济区的“世界第一区政

府”能被风刮倒吗?既然政府大楼坚不可摧,那么发生天灾就值得我们庆幸了。当然,我并不是庆幸于政府大楼建筑质量的牢固,而是在“校舍倒塌”概念中发现了人祸的因素——为什么政府在建设校舍时,没能把它们建得跟政府大楼同样的坚固?是财政困难,还是建筑公司偷工减料?但无论是哪种情形,都表明其中有人祸的因素。

为3275间校舍倒塌感到庆幸

我的另外一个庆幸是,这段时间正值暑假,校舍倒塌不会造成严重的生命事故。而这些校园危房倒了,同时意味着必须重建。孩子们终于可以有机会在新的校舍里上课了,假如这次没有发生水灾,水灾没有让那些危房倒掉,那些孩子不知道得在危房中提心吊胆到什么时候。假如前些时报道的“安徽泗县遭龙卷风袭击,校舍倒塌导致2死46伤”事故中

的龙卷风稍稍晚点刮,想必悲剧不会上演,因为暑期里同样遭受水灾侵袭的泗县校园危房很有可能在放假后倒掉,从而避免伤亡。

“欧洲地方政府不敢随便盖楼,不少政府租用民房办公”的“旧闻”向我们传递了这样一个信息:欧洲许多学校的校舍是最醒目的建筑之一,政府办公楼则是最不好找的,因为它们要么是建得“寒碜”,要么就

是在民房里办公。这种状况与中国大部分地方恰恰相反。

但愿经过洪水的洗礼,政府官员们能更加清醒些。灾后重建,别忘记把校舍建得更牢固些,如果钱不够,那就把政府大楼转让出去,官员们去租房办公,以实际行动证明“再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子”并不是一句口号。

信息时报(椿桦)

北京“纸馅包子”实为虚假报道

公安机关已依法对犯罪嫌疑人訾某刑事拘留,将依法严肃处理

北京日报 7月8日,北京电视台生活频道《透明度》栏目播出了《纸做的包子》报道后,引起社会广泛关注。北京市工商、食品安全等部门迅速组织执法人员,每天对北京早点市场进行彻底检查,均没有发现早点市场存在“纸箱馅包子”。市公安部门介入后组成专案组全力核查,初步查明事实真相。

经查,今年6月中旬,北京电视台生活频道《透明度》栏目组临时人员訾某,化名“胡月”,先后两次找到朝阳区太阳宫乡十字口村13号院,以为工地民工购买早点为名,要求做早点生意的外地来京人员卫某等4人为其制作包子。訾某自带了从市场上购买的肉馅、面粉和纸箱,并授意卫某等人将纸箱经水浸泡后掺入肉馅,制成包子。訾某用其自带的家用DV机拍摄了制作过程,随后将其编辑,用欺诈手段获得播出。现公安机关已依法对犯罪嫌疑人訾某刑事拘留,将依法严肃处理。北京电视台生活频道,对该报道审核把关不严,管理制度执行不力,致使该虚假报道得以播出,造成恶劣的社会影响。北京电视台为此向社会深刻道歉。

卖玩具的广告片

《变形金刚》本来是一个广告片。

《变形金刚》始于1984年,前3集是美国玩具公司孩之宝为了推销自己的产品“变形金刚”,委托日本东映动画公司制作的动画广告。这3集广告有简单的情节,放到电视台播出后,社会和市场反响强烈。孩之宝干脆把它制作成一部长篇动画片。

1984年9月17日,长篇“广告”动画《变形金刚》开始在美国将近100个电视频道播出,从《第一天》到12月15日的《双雄大战》为止,一共播了16集。因为是商业“广告”,各电视台向孩之宝收取了高额的广告费用。

为了促销新一代的变形金刚玩具,孩之宝又在1985、1986年两次推出《变形金刚》系列动画,加上最初的16集,《变形金刚》达到了95集——这就是我们看到的中文版《变形金刚》第一代。

孩之宝公司当然没有放过庞大的中国市场。1988年5月,上海音像资料馆译制了《变形金刚》。不适合中国国情和没有什么艺术价值的《变形金刚》播出后获得了巨大收视率,要命的是,看过动画片的小孩子很快发现了商场里的变形金刚玩具,他们

一边喊着《变形金刚》的经典台词“汽车人,出发吧”,一边开始跟父母死缠烂打。

等到5个月以后,广州电视台准备播《变形金刚》,这次他们只能掏钱买版权了。

钱花得并不冤枉,《变形金刚》一播就火,玩具也在广州商场卖断了货。负责生产变形金刚的广州白云山玩具厂乐坏了,片商专门给王建中送来了两个变形金刚。王建中直到现在也分不清“擎天柱”和“威震天”,但在办公室里,没事他也掰着玩。

“金刚”中国“变形”记

玩具太贵而停播?

“有一次,我的小孙子非让我讲《变形金刚》的故事,我没看过电视,但一看画册,画面、文字不美,思想内容荒谬,宣扬好战,加上意思不连贯,根本没法讲。再一看定价,十几页一本的画册,有的八九角,有的二元多,印数都在六七万册以上,最多的竟达25万册。”当时的妇联书记处书记胡德华气愤地对媒体说。

1989年2月18日,胡德华等20位人大常委会委员在七届全国人大常委会六次

会议上发言,建议停播《变形金刚》。据次日新华社的报道,这些委员“认为《变形金刚》的思想内容荒谬,主要是宣传好战,对下一代有毒害作用”。更关键的是,“在美国市场滞销的‘变形金刚’儿童玩具大量倾销我国市场,一套‘变形金刚’价格高达上千元,每一个玩具也要数十元到上百元,给许多家庭造成经济负担。”

孩之宝的“阴谋”被识破了。

对“停播”印象极为深刻的广州的媒体工作者吴先生,他很清楚地记得,1989年

《变形金刚》第一季播完后,隔了半年播出的第二季主角成了洛迪文(朴天士),原先的主角

柯柏文(擎天柱)莫名其妙就没了——大结局没了。14岁的他只好很“屈辱”地向一个平常不大搭理的同学拍马屁,找他借大结局的录像带。在接受记者采访时,吴先生还起劲地向记者模仿变形金刚变身时“切库切库”的声音。

将近20年之后,《变形金刚》推出了电影版,当年吵着让大人买玩具的小孩,自己就变成了大人。

2007年7月11日,由中影引进的《变形金刚》在内地上映,比香港早了13天。

南方周末(万静)

新华网网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

ThinkPad推荐使用Windows Vista® Home Premium。

ThinkPad R61

外表强大,更要骨子里的坚强

看似强大的挑战将在你面前变得渺小。这种信心源于外刚内强的ThinkPad R61宽屏笔记本,在坚如磐石的机身下更有层层设防的数据保护技术,让核心数据远离意外。全新三级散热系统,令运转时刻保持冷静。ThinkPad R61将外在坚固与内在强大紧密结合,决定成败的将是你的非凡智慧。ThinkPad 让思想更有力



坚如磐石的机身保护

高强度外壳/不锈钢铰链/立体边框设计

层层设防的数据保护

硬盘减震器/减震双导轨

硬盘防护罩/APS硬盘保护技术

全新的三级散热系统

真空双散热管/键盘对流/全新涡轮式温控风扇

ThinkPad R61 7755A17

英特尔®迅驰®双核处理器技术

英特尔®酷睿™2 双核处理器 T7300(2.0GHz, 4MB 二级缓存, 800MHz)

英特尔®965PM 芯片组

英特尔®4965ABG

预装正版Windows Vista® Home Basic

1GB PC2-5300 DDR2 667MHz内存

NVIDIA N88M 128MB 独立显卡, 14.1" WXGA+显示屏

120GB SATA硬盘, Rambo, 1394接口, 4合1读卡器, 3个USB2.0接口

集成蓝牙, 集成摄像头, 安全芯片, 千兆以太网, 标准4芯锂电池

一年免费部件及人工有限上门保修服务(系统电池一年)

零售参考价: ¥14,999

即刻拨打800-830-6477转6511或0755-86365477转6511或登录www.thinkpad.com/cn了解更多详情

©联想公司版权所有,2007。本公司保留所有权利。Celeron, Celeron Inside, Centrino, Centrino Logo, Core Inside, Intel, Intel Logo, Intel Core, Intel Inside, Intel Inside Logo, Intel VPro, Itanium, Itanium Inside, Pentium, Pentium Inside, Xeon, 和 Xeon Inside 均是英特尔公司在美国或其他国家的商标。Microsoft和Windows为微软公司的注册商标,本广告提及的

ThinkPad
a product of Lenovo

ThinkVantage技术仅限于特定机型为家庭安装,联想公司对此保留最终解释权。